Специализированное структурное образовательное подразделение Посольства России в Египте средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением иностранного (английского) языка.
                                               Семейная форма получения образования
ИСТОРИЯ.
ТЕСТ 
по теме «Новая история»
8 КЛАСС.
1 ПОЛУГОДИЕ
Сайт.

Ф.И._______________________________ Город_________________________________
Критерий оценок:
24-21 балла – оценка «5»,
20-16 баллов  - оценка «4»,
15-12 баллов – оценка «3»
11 баллов и менее – оценка «2»

ВЫПОЛНИ ЗАДАНИЯ:

1. Гражданский кодекс Наполеона был издан в
а) 1807 г    б) 1804 г.  в) 1812 г.  г) 1810 г.


2. Кого поддерживала Англия в борьбе с Наполеоном III?
а) Россию	 б) Австрию	 в) Италию 		г) Германию
3. Людовик XVIII правил в 
а) 1820-1835 б) 1820-1830 в) 1814-1824 г) 1819-1823?
4. Хартия 1814г. установила во Франции
а) Конституционную монархию б) Империю в) Республику
5. После правления Наполеона Франция по своему устройству
а) была в очень плохом состоянии б) была самой передовой страной Европы	в) приблизилась к уровню передовых государств того времени - Англии, США
6. После того как Луи Филипп стал королём, к власти пришла
а) финансово-промышленная буржуазия б) дворянство в) Рабочий класс
7. Чем хотел укрепить свои позиции Наполеон III?
а) соблюдением конституции б) военными победами в) сокращением безработицы
8. Самым развитым районом в экономическом отношении в Германии была
а) Пруссия б) Австрия в) Франкфурт г) Бремен?
9. После объединения Германия стала: а) республикой; б) абсолютной монархией; в) империей
10. Объединение Германии закончилось в
а) 1866 году 	б) 1867 году	в) 1868 году	г) 1870 году
11. Расположите страны по уровню экономического развития по уменьшению (от самой развитой …)  а) Франция, б) Германия;   в) Англия; г) Италия.
12. Избирательная реформа в Англии, в которой большинство ”гнилых местечек” уничтожалось, а освободившиеся места передавались промышленным городам и густонаселённым районам?
а) 1834г. б) 1825г. в) 1832г. г) 1815г.
13. Съезд чартистов в 1839г. – это 
а) Народное собрание
б) Национальный конвент
в) Венский конгресс
г) Внеплановое собрание, которое созвал король
14. Какую страна называли «мастерской мира? 
а) Франция, б) Германия;   в) Англия; г) Италия.
15. Эпоха викторианского компромисса была в 
а) Англии 	б) Франции 	в) Италии 	г) Германии?
16. Людовик XVIII
а) поддерживал конституцию и ни разу не нарушил её
б) постоянно нарушал конституцию
в) отменил конституцию
17. После Июльской революции во Франции к власти пришли:
А) дворяне; б) крупная буржуазия; в) мелкая буржуазия.
18. Мировой промышленный кризис был в
а) 1849 б) 1848 в) 1847?
19. Объединение Италии закончилось в
а) 1866 году 	б) 1867 году	в) 1868 году	г) 1870 году
20. В процессе объединения Италии основная инициатива принадлежала: а) Венеции, б) Пьемонту; в) Сицилии.
21. После объединения Италия стала: а) республикой; б) конституционной монархией; в) империей
22. Королём-буржуа во Франции называли: а) Людовика XVIII, б) Карла X, в) Луи Филиппа Орлеанского
23. Поводом к Франко-Прусской войне стал спор из-за престола во: а) Франции; б) Испании; в) Пруссии.
24. В какой из перечисленных стран в 1848 году не было революции? А) Франция; б) Англия; в) Пруссия; г) Италия.





	вопрос
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14

	ответ
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	




  Ответы

	вопрос
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16

	ответ
	б
	г
	в
	а
	в
	а
	б
	а
	в
	г
	вабг
	в
	б
	в
	а
	а



	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24

	б
	в
	г
	б
	б
	в
	б
	б



1

